



24 мая 2015 года в г. Кузнецке состоялась встреча и знакомство представительниц женского мусульманского Совета с активистками сел Средняя и Нижняя Елюзань. Встреча состоялась после воскресных уроков для женщин, которые проводит Председатель женсовета Нигматулина Василя для всех желающих. Активистки, поприбывав на уроках по изучению основ ислама, изъявили желание и дальше посещать данные занятия. И так как, одним из направлений деятельности Женского Совета является еще и культурно-просветительская деятельность, т.е. проведение мусульманских и детских праздников, насыщенный Рамазан, женские ифтары, женские Маулиды и многое другое, то активистки из Елюзани проявили большой интерес и захотели поучаствовать в некоторых подобных мероприятиях. Василя ханум пригласила их принять участие в посещении Дома малютки в г. Кузнецке в рамках Дня защиты Детей, которое будет проходить 1 июня 2015 года. Члены женсовета отправятся туда не с пустыми руками, уже закуплены средства детской гигиены: памперсы, салфетки, детские крема и многое другое, также будет организована интересная программа.